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Stowotworstwo

Poziom trudnosci: Sredni

1. Interfiks to na przyktad:

oA--0
o B--o-
o GC-o-

o D - nie ma czegos$ takeigo jak interfiks.

2. Prefiks to na przyktad:

o A--0
o B--o-
o C-o-

o D - nie ma czegos takiego jak prefiks.

3. Formacja stowotwércza: &quot;czyszczenie dywanéw&quot;. Parafraza stowotwércza:

czyszczenie dywan. Podstawa stowotwércza: czyszczenie dywan. Tematy stowotwércze:?
o A - czyszczenie dywan

o B - dywanu czyszczenie
o C - czysci¢ dywan
o D - dywan wyczyscié¢

4. Derewat to:

o A - wyraz motywowany, ztozony z podstawy stowotworczej i formantu stowotworczego.
o B - wyraz motywowany, ztozony z podstawy stowotworczej i prefiksu.

o C - wyraz motywowany, ztozony z formantu i tematu stowotwérczego.

o D - wyraz motywowany, ztozony z derywacji i derywatu.

5. Prawidtowo przeprowadzona analiza stowotworcza powinna NIE obejmowaé podanie
nastepujacych elementow:

o A - badana formacja stowotwdrcza

o B - parafraza stowotwoércza

o C - uzyte formanty i zachodzgce alternacje
o D - liczby mnogiej lub pojedynhsczej
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Karta odpowiedzi

1.B
2.C
3.A
4. A
5.D
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